社区

物业干了啥都得向业主通报

甚至收了多少邮件,送了多少福字、喜字都得公示

文/片 见习记者 穆静

为业主代收邮 件、报纸170多件;为 业主结婚和搬家送 喜字、福字7户……7 日,在鲁能领秀城中 央公园片区的业主 论坛和一楼电梯处, -份刚刚贴出的10 月份的物业服务通 报再次引起了业主 们的热议。每个月 初,物业都会将上个 月的工作情况向业 主们"汇报",而这一 做法也获得了多数 业主的认可。

▶物业张贴的服 务通报吸引了不少业 主的注意。



就连收了多少邮件 都得进行公示

7日,记者在物业刚刚贴出的 10月份服务通报中看到,服务通 报列出了8栏共38项服务内容,包 括公用设施设备的维修保养、入 户维修、装修管理、维护公共秩序、 园区清洁、重要管理措施、社区文化 活动、管家式服务措施等。其中,许 多服务内容里都标注了明确的服务 数量。例如,在"入户维修"一栏中显 示:"本月接报情况为684项,重点集 中干施工方的接报及关干供暖问 题的咨询,其余为我物业工程部的 零修、查水电。"在"维护公共秩序" 一栏中显示:10月份"对楼内的消防 点进行排查,共排查出180多个(烟 感、感温、手报、消防声光),施工单 位正在逐步地更换和维修。

在通报的服务项目中,不少琐碎细致,连收了多少邮件、报纸等都有公示。在"管家式服务措施"一栏中显示:"为业主代收邮件、报纸170多件。""为业主结婚和搬家送喜字、福字7户。""群发短信通知2次,就重要事项对业主进行了告知。"

物业希望通过通报 与业主加强沟通

"定期向业主发物业服务通报,是公司的一项硬性规定。"7日,为该片区服务的盛世物业客服部经理王倩告诉记者,他们公司去年刚刚进驻济南,总部位于北京,而公布服务通报的做法在北京各小区早已推广开来。

"服务通报是物业与业主进行沟通的一种方式。"王倩说,现在物业与业主的关系紧张,一个重要原因就是业主不了解物业的工作,不知道物业费花在了什么地方。"现在通过服务通报,我们的服务内容一目了然,让业主清楚地了解我们都做了哪些工作。"

"我们也希望业主对我们提建议,让我们查补遗漏。"王倩说,服务通报可以一目了然地显示物业一个月内都忙活了些什么,方便业主发现物业工作中的不足或没有想到的地方。

业主对公示表示支持 希望不要流于形式 "能公开就是好事。""希望以后 更透明、更实际,你们也会得到业主 更多的支持。"在小区业主论坛上, 许多业主表示了对张贴服务通报的 支持。家住9号楼1单元的韩女士告 诉记者,通过服务通报,大家对物业 都做了些什么有了了解,"这虽然是 个不大的举措,但我觉得是对业主 的一种尊重。"

"提个建议:以后张贴通知的时候,最好在-1层地下室电梯处张贴一张,因为有的业主在车库停车后直接坐电梯回家,可能看不到一楼的通知。""供暖事宜还要抓紧沟通,最好在电梯内张贴通告。""希望不要流于形式,多做些实事。"在小区业主论坛上,也有网友对物业张贴服务通报提出了建议。

"下一步我们还要考虑业主的建议,对服务通报进行完善。"王倩说,由于中央花园今年5月份才开始入住,小区入住率现在仅有十分之一,各项配套设施还不完善,所以物业服务通报临时性地张贴在电梯口处。"以后我们会在地下一层和一楼电梯口处设立公告栏,除了张贴物业服务通报,还会张贴各种紧急通知和生活常识。这些通知会由楼管员定期更换。"

东关免费培训电动车维修

本报11月8日讯(记者 林媛媛 实习生 刁琳 昊) 8日, 历下区东关街道 办事处针对辖区内贫困及 残疾居民举办了一个免费 的电动车维修培训班, 共10 名学员参加了这个培训班。

8日下午, 东关街道办辖区内10名特困、残疾居民围在一辆电动车旁, 仔细地听老师讲解电动车的基本构造。参加培训的席传增对这次培训抱有很大的希望,

"现在骑电动车的越来越 多,维修市场肯定差不了, 要是学会了,我就试着自己 开个小店。"

据了解,此次培训班预是和为10天,主要的贫力的天,主要的贫力的天,主要的贫力的大力。这样的人人,主要的贫力,是不够掌握,这样。"如果此处。"在人人,实现就业后,有开启创定的发生。"在人人,不不不知道。"东关街道办工作人员表示。

公交司机带老人游小清河

本报11月8日讯(实习 生 王秀珍 记者 陈伟) 为了能让老人们散散心,

为了能让老人们散散心, 欣赏一下改造后的小清河 美景,8日,济南公交一公司 二队的司机师傅们,带着历 城区美德老年公寓的老人 们,一同游览了小清河。

今年已94岁的刘爱光 是参加此次活动的年纪最

山东新闻大厦 酒店大堂 商铺和写字间招租

山东新闻大**赋地处济南市第**争的金融高流中心。 经大众似业争团投资兴趣的回量级置A智能化遗传。

一、現在古大堂內有賞金替位,是集团與在40平 方米、遺合作者名品們商品、高档礼品等项目的原示 和销售,欢迎有最青实力的商家运程。

二、被店內部大型写字資对外搭框。是集团积约 40-960平方米不等。交通方便、环境良好、设施齐 全、价格面议! 欢迎有经营实力的商家投资加塑! 準 集團机、请勿歸过!

联系人: 赵舒理

联票电话:(0531)89936180

18663192847

中风偏瘫将完全恢复正常

我国运用干细胞治疗中风后遗症取得重大成功



征劣.酰 要当后大批神经元组第,单血、单氧金 成的细胞模仿和死亡。晚出血辰,對 血,製水區這大數神經光經應,中风網 人物快速正常就满使排伏物吧亡长数 神经元组施恢复正常,可是以在均药 物、针灸部是以(黃血化藥、物理血管、 岩陰)为重,这样具有一定的效果,但 事使中风洞人完全被复正营是不可能 构。专家们通过对中风小白素的试验 没现。小白意大概呈给铁成山死亡的 **教理施区域,重新主头了一些新的钟** 经元组度。这到水是怎么叫事能7经过 大量研究分别。据来大概呈有一种"做 子细胞"能分化新的神经元细胞。"教 予细胞"是一种未完全分化的细胞。它 可以在药物的作用下无限地分化人体

雪薯的功能组施体, 弥补环壳组施的

空缺。"于细胞"技术是当今最实地的

技术之一,在人的大概中含有数于组施,含特允全部所广约几十名专家经 施,这种允全部两厂的几十名专家经 中药对判学局保部成为药物"信赖安 原丸"因药港宁(22028260所产业的一 种派性成份整规使大数于组施在大数 排价区域大量分化新的神经元组施, 而且设量器度。连承试验录符"偏赖复 原丸"不组有重生组施功能,还能增强 血管智性,房止动品研养现代,设整的 供血,化率血,房止中风等二次复没之 功效。

用事实说明 "腋梗塞"后遗症能治了

2008年的一天能岩早起突然垂舞, 立即地區的效治,區阜齡遊襲持件 有非是性數學線。推岩來語没來站立 大力,與不能說,言當不滑,只能一个 字一个字的說,有时物後,表態呆滑, 經路別內有官隊的現象。这更如而來 的獨象让老伴和安儿心呈來到來,年 能工作一辈子,則忠東受这种理,原本 在工作一辈子,則忠東受这种理,原本 会新他们没有特效药,在经过点清查 血管保守治疗或得好点就出施了,开 了整扩张血管码,医全反复可碾产素 复分。雕卷时间的推移,能击均体设于 降,在2006年到线反复加重,击件和大 儿很信息,到处导版回路,经过多种治 扩启效果都不够势,由常位大届神像 做邻庭,是被能击到他不见好转,击斧 心如刀腿。

时间进入到2010年3月份,就在他 们失为性心的时候,一期"偏继复谋 九"的位息进入到老伴的政治。"偏缘 复原丸"作为治疗中风的氨药、民可 以适血管容益,又可以激炎神经肌 **内,促进的神经组施再生,老伴认为** 很有遗嘱,既以往的药物大不一样。 验货佛马上就是到了搬击 嵌复的样 子,就大艇的先勒了1个扩展的路。 用药30多天时务施有了转机,搬老宝 **党双鳍热乎了、有力了,家人爱到了** 希望。于是艾勒了一个扩新的药。3 个月时双鳍均能的第一, 定整主量物 故即步变成近大步, 整独自定的 更電 了:4个月时精神状态大为安姜,曼德 事了,便言清楚建灵了,保本审核故能 骨色变得舒展了……老伴她想为说: "终于看到了希望。亚则这余下的以子

怎么过, 佛都不敢無。

"偏瘫复原丸"只需三个疗程

第一个行程: 在简明的作用下,定 证何支持架,简明的信化图子穿近点斯 屏障,抑制病情感化,斯科廷代播的调 节机制系斯科廷功能逐渐恢复,意识思 除前度,语言障碍成极,"偏缘复原允" 产生的一种循性成分促使大脑"干细 放"在大脑视畅显现分化大量的的科廷 无细致,科廷功能自行调节。

第二个行程:何点指示形成,穿近 大脑具饰的简格信化图子,激活和促进 陷阱延知脏的功能恢复,大量分化的陷 "干知脏"非形似现如脏的空极。这三楼 定的种延拥节机制,恢复蹈缸架的机 能,大小便失势得以控制,协调靠识功 能,使政体话动恢复三金。

第三个行程:直至我同時在, 非天 略前並用。延進治疗, 受視的函数如果 可恢复, 大腦机能得到或害, 身体功能, 在简格的作用下, 點"干細數"得到被 复, 助土中 反第二次复度, 靠识功能得 到全角恢复。

《圣知歌之》 题述以上三个特在的治疗,想的身 体已经基本直复,即可停销。 重票提供:不要免提紙、电视、广 提款区全定么供、怎么准、党的是国 家推荐的商品供销书里标销的重治 范围、供收复原文是治疗后的植的专 用药、选对药才是最美量。

增加复聚丸主治

(7) (7)

"偏瘫复原丸"现举行买 10盒階2盒(1个疗程两个月), 买20盒階5盒(2个疗程),活动 仅限5天。总质地发上门 每天前90名电话此前有有种大体器

康复热线 55589265 0531- 85907955

授权经销:宏济差参茸大药房 (共青调路66号, 中中医院永何)